

Губернатор Псковской области Евгений Михайлов в ходе визита в Латвию провел встречу с руководством Парэкс банка по вопросам экономического сотрудничества, сообщает пресс-служба администрации Псковской области. Банк выразил готовность кредитовать псковичей на 2 млн. долларов для строительства котельных латвийского производства. Рижский завод «Орион» (бывший «Коммунальщик»), имеющий представительство в Санкт-Петербурге, уже построил две котельные в Себежском районе. *Источник: ИА "Альянс Медиа"*